
①運動やスポーツをすることが「好き」+「やや好き」の生徒は、男子で89.6%、女子で78.1%であった。
②�男女とも、運動やスポーツをすることが「好き」の集団は、それ以外の集団に比べて、体力合計点が高く、 

1週間の総運動時間が長かった。

● 男子

● 女子
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

好き:45.9

好き:63.5 やや好き:26.1

やや好き:32.2

ややきらい:6.9

ややきらい:14.4

きらい:3.5

きらい:7.6

［質問21］　運動やスポーツをすることは好きですか

 運動やスポーツに関する意識3

①�運動やスポーツをすることが「得意」+「やや得意」の生徒は、男子で69.2%、女子で50.7%であった。
②�男女とも、運動やスポーツをすることが「得意」の集団は、それ以外の集団に比べて、体力合計点が高く、

1週間の総運動時間が長かった。

● 男子

● 女子
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

得意:15.9

得意:28.6 やや得意:40.6

やや得意:34.8

やや不得意:21.0

やや不得意:29.3

不得意:9.7

不得意:20.0

［質問22］　運動やスポーツをすることは得意ですか

全国平均

30

35

40

45

50

55

きらいややきらいやや好き好き

体
力
合
計
点

45.9

40.5

37.3

（点）
53.453.4

全国平均

30

35

40

45

50

55

きらいややきらいやや好き好き

体
力
合
計
点

44.4

37.9

33.0 32.2

（点）

「運動やスポーツをすることは好きですか」についての回答と
体力合計点との関連

●男子 ●女子

0
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1,000
1,100

きらいややきらいやや好き好き

808

222
143

492

1
週
間
の
総
運
動
時
間

（分）

0
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1,000
1,100

きらいややきらいやや好き好き

991

424
349

692
1
週
間
の
総
運
動
時
間

（分）

「運動やスポーツをすることは好きですか」についての回答と
1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

①運動やスポーツの好き・きらい

②運動やスポーツの得意・不得意

中学校
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全国平均

30

35

40

45

50

55

60

不得意やや不得意やや得意得意

体
力
合
計
点

56.7

51.8

44.7

（点）

39.1
全国平均

30

35

40

45

50

55

60

不得意やや不得意やや得意得意

体
力
合
計
点

47.4

42.4

36.3

32.0

（点）

「運動やスポーツをすることは得意ですか」についての回答と
体力合計点との関連

●男子 ●女子

「運動やスポーツをもっとしたいと思うか」についての回答と
1週間の総運動時間との関連

0
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1,000
1,100

思わないあまり思わないやや思う思う　

351

204

580

7961
週
間
の
総
運
動
時
間

（分）
●女子

0
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1,000
1,100

思わないあまり思わないやや思う思う　

1002

570

429

7981
週
間
の
総
運
動
時
間

（分）
●男子

「運動やスポーツをすることは得意ですか」についての回答と
1週間の総運動時間との関連

0
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1,000
1,100

不得意やや不得意やや得意得意

900900

441

231

732
1
週
間
の
総
運
動
時
間

（分）
●女子

0
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1,000
1,100

不得意やや不得意やや得意得意

10611061

669

479

891
1
週
間
の
総
運
動
時
間

（分）
●男子

「運動やスポーツをもっとしたいと思うか」についての回答と
体力合計点との関連

全国平均

30

35

40

45

50

55

思わないあまり思わないやや思う思う　

体
力
合
計
点

43.1

（点）

47.8

38.9

53.453.4

●女子

全国平均

30

35

40

45

50

55

思わないあまり思わないやや思う思う　

体
力
合
計
点 36.0

（点）

44.7

40.0

34.1

●男子

①運動やスポーツをもっとしたいと「思う」＋「やや思う」生徒は、男子で81.9％、女子で69.7％であった。
②男女とも、運動やスポーツをもっとしたいと「思う」集団は、それ以外の集団に比べて、体力合計点が高く、

1週間の総運動時間が長かった。

● 男子

● 女子
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う:34.5

思う:50.1 やや思う:31.8

やや思う:35.2

あまり思わない:13.0

あまり思わない:21.3

思わない:5.1

思わない:9.0

［質問23］　運動やスポーツをもっとしたいと思いますか

③運動やスポーツをもっとしたいか

中学校
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地域の行事への参加

①地域で実施される運動やスポーツに関する行事に「参加している」（1回以上）生徒は、男子で38.7％、女
子で30.4％であった。

②男女とも、地域で実施される運動やスポーツに関する行事に「参加している」集団は、「参加していない」集
団に比べて、体力合計点が高く、1週間の総運動時間が長かった。

● 男子

● 女子
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６回以上:2.5

６回以上:4.5
４回～５回:4.2

４回～５回:2.6

１回～３回:30.0

１回～３回:25.3

参加していない:61.3

参加していない:69.6

［質問17］　�中学校１年生の時、地域（自治会など）で実施される運動やスポーツに関する行事に、1年間で何回くらい
参加しましたか（学校や地域のスポーツクラブでの行事は除く）

4

0
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1,000
1,100

参加していない１回～３回４回～５回６回以上

631
525

744

903

1
週
間
の
総
運
動
時
間

（分）

0
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1,000
1,100

参加していない１回～３回４回～５回６回以上

887
817

915
994

1
週
間
の
総
運
動
時
間

（分）

地域で実施される運動やスポーツに関する行事への参加回数と
1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

全国平均

30

35

40

45

50

55

参加していない１回～３回４回～５回６回以上

体
力
合
計
点

49.9

（点）

50.7

47.0

52.2

全国平均

30

35

40

45

50

55

参加していない１回～３回４回～５回６回以上

体
力
合
計
点

42.5

（点）

43.5 42.7
40.9

地域で実施される運動やスポーツに関する行事への参加回数と
体力合計点との関連

●男子 ●女子

①地域で実施される運動やスポーツに関する行事への参加

中学校
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